
GBHSS PUTHUPPALLY  

FIRST PRE-MODEL EXAMINATION SSLC- 2022 

പരമാവധി സ്കാർ : 80    സമയം 2 𝟏
𝟐
 മണിക്കൂർ 

ഗണിതം 

 

പാർട്ട് I 

A. 1 മുതൽ 6 വരരയുള്ള ് ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരതങ്കിലും 4 എണ്ണത്തിന് 
ഉത്തരരമഴുതുക (1 സ്കാർ വീതം)    (4 × 1 = 4) 

 

1.  5 ,12, 19, ……. എന്ന സമാന്തര ്രേണിയുരെ രപാതുവയതയാസം എരത? 

{5, 6, 7, 12} 

2.  

 

 

 

 

 

3. 12, 9, 15, 8, 6, 16, 10 എന്നീ സംഖ്യകളുരെ മധയമം എരത? 

{10, 9, 8, 12} 

4.  

 

 

 

  

5. (3, 5), (7, 3) എന്നീ ബിന്ദുക്കൾ ്യാജിപ്പിക്കുന്ന വരയുരെ   
മധയബിന്ദുവിരെ സൂ കസംഖ്യകൾ കാണുക. 
{(10,3), (10, 8), (5, 8), (5, 4)} 

6.  

  

 ിരതത്തിൽ AB യുരെ നീളരമരത? 

{20, 10, 20√𝟑, 10√𝟑} 

 

 ിരതത്തിൽ B യിൽ കൂെി വരച്ചിരിക്കുന്ന 
രതാെുവര ഞാണുമായി ഉണ്ടാക്കുന്ന ്കാൺ 700 
ആണ്. <APB യുരെ അളരവരത? 

{350, 1400, 700, 500} 

 

 ിരതത്തിൽ <APB = 300 ആയാൽ  <AOB യുരെ 
അളരവരത? 

{300, 600, 1500, 800} 

 

 



B. 7 മുതൽ 10 വരരയുള്ള എലലാ ് ാദ്യങ്ങൾക്കും ഉത്തരരമഴുതുക     
  (1 സ്കാർ വീതം)       (4 × 1 = 4) 

 

7. 18 cm3 വയാപ്തമുള്ള സമ തുര സതംഭത്തിൽ നിന്ന് നിർമിക്കുന്ന 
പരമാവധി വലിപ്പമുള്ള സമ തുര സതൂപികയുരെ വയാപ്തരമന്ത്? 

{18, 9, 6, 36} 

8. x2 + y2 = 36 എന്നത് വൃത്തത്തിരെ സമവാകയരമങ്കിൽ വൃത്തത്തിരെ 
ആരരമരത? 

{36, 6, 1, 18} 

9.  

 

 

 

10. തുകയുരെ ബീജഗണിതരൂപം 3n2 + 4n ആയ സമാന്തര ്രേണിയുരെ 
ആദ്യപദ്രമരത? 

{7, 3, 6, 4} 

പാർട്ട് II 

A.  11 മുതൽ 15 വരരയുള്ള ് ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് 
ഉത്തരരമഴുതുക (2 സ്കാർ വീതം)    (3 × 2 = 6) 

  

11. X, Y അക്ഷങ്ങൾ വരച്ച് താരഴ തന്നിരിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കൾ അെയാളരപ്പെുത്തുക 

(3,2), (-2, -3), (0,3), (3, -3) 
12.  

 

 

 

 

 

13.  

ഒരു സമാന്തര ്രേണിയുരെ 5-ാം പദ്ം 28, 8-ാം പദ്ം 43 ആയാൽ 

(a) സമാന്തര ്രേണിയുരെ രപാതുവയതയാസം എരത? 

(b) 20-ാം പദ്രമരത? 

 

 

Tan P = -------------- 

{ 
𝟑

𝟒
, 
𝟑

𝟓
, 
𝟒

𝟓
, 
𝟒

𝟑
 } 

 

 ിരതത്തിൽ <ADB = 800, <ACD = 200 ആയാൽ 
<ACB, <BAD എന്നിവയുരെ അളവുകൾ 
കാണുക. 

 



14. തന്നിരിക്കുന്ന  ിരതത്തിൽ കണ്ണെച്ച് ഒരു കുത്തിട്ടാൽ അത് 
രതി്കാണത്തിനകത്താകാനുള്ള സാധയത എരതയാണ്? 

 
15.  

 

 

 

 

B.  16 മുതൽ 18 വരരയുള്ള ് ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന്     
ഉത്തരരമഴുതുക (2 സ്കാർ വീതം)    (2 × 2 = 4) 

 

16. 10 cm പാദ്വക്കും 13cm പാർേവവക്കുമുള്ള ഒരു സമ തുരസതൂപികയുരെ  
(a)  രിവുയരരമരത? 

(b) പാർേവമുഖ് പരപ്പളരവരത? 

17. (2, 3) എന്ന ബിന്ദുവിലൂരെ  രിവ് 
𝟏

𝟐
 ആയി വരക്കുന്ന വരയുരെ 

സമവാകയരമന്ത്? 

18.  

 

 

 

 

  

പാർട്ട് III 

A.  19 മുതൽ 23 വരരയുള്ള ് ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് 
ഉത്തരരമഴുതുക (4 സ്കാർ വീതം)    (3 × 4 = 12) 

19. 20 cm2 പരപ്പളവുള്ള ഒരു  തുരം വരക്കുക. തുലയ പരപ്പളവുള്ള 
സമ തുരം വരക്കുക. 
 

 

 തുരങ്ങളുരെ വേങ്ങൾ അക്ഷങ്ങൾക്ക് 
സമാന്തരമാണ്. B,D എന്നീ ബിന്ദുക്കളുരെ 
സൂ കസംഖ്യകൾ കാണുക. 

 

രതി്കാണം ABC യിൽ BC = 3 cm,<A = 600. 

രതി്കാണത്തിരെ പരിവൃത്തത്തിരെ 
വയാസം കാണുക? 

 



20. ഒരു  തുരത്തിരെ  ുറ്റളവ് 20 cm ഉം പരപ്പളവ് 21 cm2 ആണ്. 
(a) നീളം + വീതി എരതയാണ്? 

(b)  തുരത്തിരെ വീതി ‘x’ ആയാൽ നീളം എരതയാണ്? 

(c) സമവാകയം രൂപീകരിച്ച്  തുരത്തിരെ നീളവും വീതിയും കാണുക? 

21.  

(a) P(x) = x2 + 5x + 6 എന്ന ബഹുപദ്ത്തിരന (x – 1) രകാണ്ട് ഹരിക്കു്പാളുള്ള 
േിഷ്ടരമരത? 

(b) P(x) ൽ നിന്ന് ഏത് സംഖ്യ കുറച്ചാൽ (x – 1) എന്നത് P(x) രെ ഘെകമാകും? 

(c) P(x) – P (1) എന്ന ബഹുപദ്രത്ത രണ്ട് ഒന്നാം കൃതി ബഹുപദ്ങ്ങളുരെ 
ഗുണനഫലമായി എഴുതുക. 

22.  

3 cm ആരമുള്ള വൃത്തം വരക്കുക. വൃത്ത ്കരന്ദത്തിൽ നിന്നും 6cm 

അകരലയുള്ള ബിന്ദു അെയാളരപ്പെുത്തുക. ഈ ബിന്ദുവിൽ നിന്ന് 
വൃത്തത്തി്ലക്കുള്ള രതാെുവരകൾ വരക്കുക. രതാെുവരകളുരെ നീളം 
അളരന്നഴുതുക. 

23. ഒരു രപട്ടിയിൽ 1 മുതൽ 40 വരര എണ്ണൽ സംഖ്യകരളഴുതിയ കെലാസ 
കഷണങ്ങൾ ഉണ്ട്. ഇതിൽ നിന്ന് ്നാക്കാരത ഒരു കെലാസു 
കഷണരമെുത്താൽ അത് 

(i) ഒരു ഇരട്ട സംഖ്യയാകാനുള്ള സാധയതരയന്ത്? 

(ii)  അഭാജയ സംഖ്യയാകാനുള്ള സാധയതരയന്ത്? 

(iii)   6 രെ ഗുണിതമാകാനുള്ള സാധയതരയന്ത്? 

(iv)  പൂർണ്ണ വർഗമാകാനുള്ള സാധയതരയന്ത്? 

B. 24 മുതൽ 25 വരരയുള്ള ് ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരതങ്കിലും 1 എണ്ണത്തിന്     
ഉത്തരരമഴുതുക (4 സ്കാർ വീതം)    (1 × 4 = 4) 

 

24. 2x2 – 7x + 6 രന രണ്ട് ഒന്നാംകൃതി ബഹുപദ്ങ്ങളുരെ ഗുണനഫലമായി 
എഴുതുക. 

25.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(a)  ിരതത്തിൽ AC: CB = 1 : 2 

ആരണങ്കിൽ C യുരെ 
സൂ കസംഖ്യകൾ കാണുക. 

(b)  AB ക്ക് ലംബമായി C 

യിലൂരെ കെന്ന് ്പാകുന്ന 
വരയുരെ  രിരവരത?  



പാർട്ട് IV 

A.  26 മുതൽ 29 വരരയുള്ള ് ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരതങ്കിലും 3 എണ്ണത്തിന് 
ഉത്തരരമഴുതുക (6 സ്കാർ വീതം)    (3 × 6 = 18) 

26. രപാതുവയതയാസം 4 ആയ സമാന്തര ്രേണിയിരല പദ്ങ്ങൾ എണ്ണൽ 
സംഖ്യകളാണ്. 

(a) ഒരു പദ്ം ‘x’ ആയാൽ അതിനെുത്ത പദ്്മത്? 

(b) അെുത്തെുത്ത രണ്ടു പദ്ങ്ങളുരെ ഗുണനഫലരത്ത സൂ ിപ്പിക്കുന്ന 
ബഹുപദ്ം P(x) എഴുതുക. 

(c) P(x) രന പൂർണ്ണ വർഗ്ഗമാക്കാൻ കൂ്ട്ടണ്ട സംഖ്യ്യത്? 

(d) അെുത്തെുത്ത രണ്ടു പദ്ങ്ങളുരെ ഗുണനഫലം 45 ആയാൽ പദ്ങ്ങൾ 
ഏരതാരക്ക? 

27. 8 m ഉയരമുള്ള ഒരു രകട്ടിെത്തിരെ മുകളിൽ നിന്നും ്നാക്കു്പാൾ ഒരു 
രെലി്ഫാൺ െവറിരെ മുകൾ ഭാഗം 600 ്മൽ്ക്കാണിലും താഴ്ഭാഗം 450 
കീഴ്്ക്കാണിലും കാണുന്നു.  

(a) തന്നിരിക്കുന്ന വിവരം വച്ച് ഒരു ഏക്ദ്േ  ിരതം വരക്കുക. 
(b) രകട്ടിെവും െവറും തമ്മിലുള്ള അകലരമന്ത്? 

(c) െവറിരെ ഉയരരമരത? 

28.  ഒരു ക്ലാസിരല കുട്ടികരള ഉയരമനുസരിച്ച് എണ്ണം തിരിച്ച പട്ടികയാണ് 
 ുവരെ തന്നിരിക്കുന്നത്. 

ഉയരം(രസെീ മീറ്റർ) കുട്ടികളുരെ എണ്ണം 

130 - 140 7 

140 - 150 9 

150 - 160 10 

160 - 170 10 

170 - 180 9 

ഏറ്റവും ഉയരം കുറവുള്ള കുട്ടിരയ മുന്നിൽ നിർത്തി അതിരെ പിറകിലായി 
മറ്റുള്ളവരര ഉയരരകമം അനുസരിച്ച് ഒരു വരിയായി നിർത്തിയാൽ 

(a) എരതാമരത്ത കുട്ടിയുരെ ഉയരമാണ് മധയമ ഉയരം? 

(b) പതി്നഴാമരത്ത കുട്ടിയുരെ ഉയരം സങ്കൽപ്പ രപകാരം എരതയാണ്? 

(c) മധയമ ഉയരം കണക്കാക്കുക. 
 

29. AB = 6cm, <B = 700, BC = 5cm അളവുകളുള്ള രതി്കാണം ABC വരക്കുക. 
രതി്കാണത്തിരെ അന്തർവൃത്തം വരച്ച് ആരം അളരന്നഴുതുക. 
 



B.  30 മുതൽ 32 വരരയുള്ള ് ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് 
ഉത്തരരമഴുതുക (6 സ്കാർ വീതം)    (2 × 6 = 12) 

30. 6 cm നീളവും 4 cm വീതിയുമുള്ള ഒരു  തുരം വരക്കുക. തുലയ 
പരപ്പളവുള്ള 7 cm വേമുള്ള മരറ്റാരു  തുരം വരക്കുക. 

31. ഒരു സമ തുര സതുപികയുരെ പാർേവമുഖ്ങ്ങൾ 
സമഭുജരതി്കാണങ്ങളാണ്. ആരക വക്കുകളുരെ നീളം 48 രസ.മീ. ആയാൽ  

(a) സമ തുര സതൂപികയുരെ പാദ്വക്കിരെ നീളരമരത? 

(b) പാർേവ വക്കിരെ നീളരമരത? 

(c) സമ തുര സതൂപികയുരെ  രിവുയരരമരത? 

(d) സമ തുര സതൂപികയുരെ ഉയരരമരത? 

(e) സമ തുര സതൂപികയുരെ വയാപ്തരമരത? 

32. ഒരു സകൂളിരല 10 A യിരലയും, 10 B യിരലയും കുട്ടികളുരെ എണ്ണം 
ഒരു്പാരലയാണ്. 10 A യിൽ 15 ആൺകുട്ടികളും 10 രപൺകുട്ടികളുമുണ്ട്. 10 
B യിൽ നിന്ന് ഒരു കുട്ടിരയ തിരരെെുത്താൽ അത് ആൺകുട്ടി ആകാനുള്ള 

സാധയത 𝟒
𝟓
   ആണ്.  

(a) 10 B യിരല ആൺകുട്ടികളുരെ എണ്ണരമരത? 

(b) 10 B യിരല രപൺകുട്ടികളുരെ എണ്ണരമരത? 

(c) രണ്ട് ക്ലാസുകളിൽ നിന്നും ഓ്രാ കുട്ടികരള തിരരെെുത്താൽ രണ്ടും 
ആൺകുട്ടികളാകാനുള്ള സാധയതരയന്ത്? 

(d) രണ്ട് ക്ലാസുകളിൽ നിന്നും ഓ്രാ കുട്ടികരള തിരരെെുത്താൽ 
ഒരാൺകുട്ടിയും ഒരു രപൺകുട്ടിയും ആകാനുള്ള സാധയതരയന്ത്? 

(e) രണ്ട് ക്ലാസുകളിൽ നിന്നും ഓ്രാ കുട്ടികരള തിരരെെുത്താൽ ഒരു 
രപൺകുട്ടിരയങ്കിലും ഉണ്ടാകാനുള്ള സാധയതരയന്ത്? 

 

പാർട്ട് IV 

 

A. 33 മുതൽ 35 വരരയുള്ള ് ാദ്യങ്ങളിൽ ഏരതങ്കിലും 2 എണ്ണത്തിന് 
ഉത്തരരമഴുതുക (8 സ്കാർ വീതം)    (2 × 8 = 16) 

33.  

100 നും 500 നും ഇെയിൽ 5 രകാണ്ട് ഹരിക്കു്പാൾ േിഷ്ടം 2 വരുന്ന 
സംഖ്യകളുരെ ്രേണി എെുത്താൽ  

(a) ഈ ്രേണിയിരല ആദ്യ സംഖ്യ ഏതാണ്? 

(b) ഈ ്രേണിയിരല അവസാന സംഖ്യ ഏതാണ്? 

(c) ‘x’ ഈ ്രേണിയിരല ഒരു സംഖ്യ ആയാൽ അതിനെുത്ത സംഖ്യ ഏതാണ്? 

(d) 307 ഈ ്രേണിയിരല സംഖ്യ ആ്ണാ? 

(e) ഈ രേണിയിൽ ആരക എരത സംഖ്യകൾ ഉണ്ടായിരിക്കും? 

(f) ഈ ്രേണിയിരല പദ്ങ്ങളുരെ തുകരയരതയാണ്? 



34. 2160 ്കരന്ദ്കാണും 20cm ആരവുമുള്ള ഒരു വൃത്താംേം വളച്ച് 
വൃത്തസതൂപിക ഉണ്ടാക്കുന്നു. 

(a) വൃത്തസതൂപികയുരെ  രിവുയരരമരത? 

(b) വൃത്തസതൂപികയുരെ ആരരമരത? 

(c) വൃത്തസതൂപികയുരെ ഉയരരമരത? 

(d) വൃത്തസതൂപികയുരെ ഉപരിതല പരപ്പളരവരത? 

(e) വൃത്തസതൂപികയുരെ വയാപ്തരമരത? 

35.  

A (1, 2), B (9,8) എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ കൂെി കെന്ന് ്പാകുന്ന ഒരു വര 
വരക്കുന്നു. 

(a)  AB യുരെ നീളം കാണുക. 

(b) AB രെ  രിവ് കാണുക 

(c) A, B എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ കൂെി കെന്ന് ്പാകുന്ന ഒരു വരയിരല മറ്റ് 
രണ്ട് ബിന്ദുക്കൾ കാണുക. 

(d) AB യുരെ മധയ ബിന്ദുവിരെ സൂ കസംഖ്യകൾ കാണുക. 

(e) (6, 7) എന്ന ബിന്ദു A, B എന്നീ ബിന്ദുക്കളിൽ കൂെി കെന്ന് ്പാകുന്ന 

വരയിരല ബിന്ദുവാ്ണാ? 

(f) ആധാരബിന്ദുവും A യും തമ്മിലുള്ള അകലം കാണുക? 

 


